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Tisztelt Képviselő-testület! 
A Magyar Államkincstárral történt egyeztetések alapján a költségvetési rendeletünk technikai 
módosítása szükséges. A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX törvény indokolási kötelezettségének 
is eleget téve a rendeletmódosítás okairól, a szabályozás szükségességéről és hatásáról a következő 
tájékoztatást adom: 

A Heréd Községi Önkormányzat és intézményeinek, valamint Heréd-Nagykökényes Körjegyzőség 
együttes 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletét a Testület február 14-i ülésén fogadta el, 
melyben a bevételi és kiadási főösszegek 235.092 e Ft-ban kerültek meghatározásra. 
A 2011. évi költségvetési törvény tervezetében a 16. Kiegészítő közoktatási kiegészítő 
hozzájárulások g) Intézményi társulás óvodájába, általános iskolájába járó gyermekek, tanulók 
támogatása címszó alatt szereplő, az intézményi társulásokat ösztönző normatíva csak nyolc 
hónapra szerepelt, így 2011. szeptemberétől megszűnt volna. Ez a döntéstervezet az előzetes 
számításoknál közel 2,8 millió forint normatíva kiesést jelentett Heréd önkormányzatánál. 

A parlament a költségvetési törvény tárgyalásakor azonban úgy döntött, hogy a tervekkel 
ellentétben még sem szünteti meg a társulások ezen támogatási formáját, csak lecsökkentette a 
korábbi 36.300 Ft-os gyermekenkénti fajlagos támogatás összegét 32.000 Ft/gyermekre. Ennek 
köszönhetően ebből a normatívából az intézményfenntartó társulásunk lévén 2.762 eFt támogatásra 
vagyunk jogosultak, amely összeg a Magyar Államkincstár részéről nem került eredet 
előirányzatként beállításra. Csak az év első felében – várhatóan április hónapban – kerül majd 
módosított előirányzatként figyelembe vételre. 
Mi a költségvetés készítésekor a feladatmutatóhoz kötött normatív támogatások összegénél már 
számításba vettük ezt a támogatási formát, így a 2011. évi költségvetés pénzforgalmi mérlegében 
82.900 eFt támogatás szerepel.  Mivel a normatíva előirányzatunk 2.762 eFt-tal több, mint amit az 
Államkincstár korábban közölt (80.138 eFt), ezért a költségvetési rendeletünket módosítani 
szükséges oly formában, hogy: 

o A feladatmutatóhoz kötött normatív hozzájárulások összegét a 88.710 eFt-ról 85.948 eFt-ra 
csökkentsük (- 2.762 eFt). 

o A mérlegegyensúly (bevétek és kiadások egyezősége) fenntartása érdekében a bevételi 
oldalon a rövid lejáratú kötelezettségként szereplő 2.685 eFt hitel kerüljön +2.762 eFt-ra 
megemelésre. 

Ez a módosítás csak technikai jellegű, az önkormányzatnak a gazdálkodásához e miatt nem kell 
hitelt felvenni. A jogszabályok szerint a hitel előirányzathoz szükséges megnevezni a visszafizetés 
forrását is. Tekintettel arra, hogy a már fentebb említett társult intézménybe járó gyermekek után 
járó állami támogatásra az önkormányzatunk teljes mértékben jogosult, ezért a hitel fedezetének 
ezen normatív állami támogatás kerül meghatározásra. Ezen két előirányzat módosítása magával 
vonja a rendelet egyes mellékleteinek módosítását is. 
 

A rendelet-módosítás elfogadása sürgősséggel szükséges, hogy a MÁK-hoz 2011.03.17.-én 
küldendő adatszolgáltatással rendeletünk egyező legyen. 
 

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a rendelet módosítás elfogadására. 
 
 

Heréd, 2011. március 11. 
 
              Kómár József 
             Polgármester 


